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E) désigne ce que I'on demande a I'enfant de faire
A) désigne ce que I'adulte doit faire

Probléme n°1 :

Matériel nécessaire :
 Les 10 réglettes cuisenaires qui représentent les chiffres
de 1a 10.
 Une fedille avec la réglette du 4 dessinée et deux ronds
assez grands un a sa droite, un a sa gauche.

A) Etaler les réglettes devant I'enfant dans le désordre. Choisir la
réglette longue de 4 cm.

E) Doit trouver une réglette qui est plus haute que la premiére. Il
doit le démontrer en comparant sa réglette a la réglette du 4.

A) placer la réglette proposée par I'enfant dans le rond de droite.

E) doit trouver une réglette moins haute que la réglette de 4. Il doit
également le démontrer par comparaison.

A) placer la réglette proposée par I'enfant dans le rond de gauche.

E) doit placer toutes les réglettes plus petites que la réglette de 4
dans le rond de gauche avec celle qu'il a déja trouvée.

E) doit placer toutes les réglettes plus grandes que la réglette de 4
dans le rond de droite avec celle qu'il a déja trouvée.

E) doit chercher dans le groupe de droite la plus petite réglette, puis
la plus grande.

E) doit chercher dans le groupe de gauche la plus petite puis la plus
grande réglette.



